

以伊开展多轮互相攻击,美军向中东增派防御力量

# 多方呼吁停火,美国“抱薪救火”

以色列大规模空袭伊朗后,目前,以伊开展多轮互相攻击,联合国、俄罗斯等多方呼吁两国保持克制、避免地区局势升级,但以色列铁杆盟友美国却向中东地区加大军力部署。

## ■最新事态

### 以军称打死伊朗最高军事指挥官

当地时间17日,以色列军方在社交媒体上说,已经打死伊朗最高军事指挥官阿里·沙德马尼。

声明说,以军根据精确

情报和16日夜间“突然出现的机会”,袭击了德黑兰市中心一个指挥中心,打死“战时参谋长、最高军事指挥官、与伊朗最高领袖哈梅内伊关系

最密切的人物阿里·沙德马尼”。

以军方称,沙德马尼被打死“削弱了伊朗武装部队的指挥链”。

### 美军航母前往中东

连日来,联合国、俄罗斯、法国、德国等多方呼吁避免局势升级。卡塔尔、约旦、阿拉伯联合酋长国等21个阿拉伯和伊斯兰国家的外交部长16日晚发表联合声明,强调以色列必须停止对伊朗的敌对行动,呼吁实现停火和冲突全面降级。

同一天,美国防部长皮

特·赫格塞思在社交媒体说,他已下令向美国中央司令部位于中东地区的责任区增派防御力量,以强化美军在这一地区的“防御态势”。另据路透社援引两名不愿公开姓名的美国政府官员消息报道,“尼米兹”号航空母舰正依照“先前的计划部署”前往中东地区。美联社还称,美军向欧

洲调派大量加油机,以在以伊冲突持续背景下,为美国总统特朗普提供“额外选项”来保护美国在中东地区军事基地及人员。

国际货运信息平台海上交通网站的信息显示,“尼米兹”号航母于格林尼治时间16日13时45分穿越马六甲海峡驶向印度洋。

### 以方“与美绑定”

据路透社16日援引消息人士说法报道,美国已告诉中东地区多个国家,美军正进行防御准备,如果伊朗袭击任何美方设施,美军将“转为进攻作战”。

现阶段,美军在中东地区部署了将近4万人以及可用来拦截导弹的防空系统、战斗

机和战舰。据荷兰迪亚米安全情报公司创始人斯豪滕分析,美军突然“向东部部署”数十架加油机的举动“不同寻常”,这是“明显的战略准备信号”。多家媒体观察到,美方“浇油”举动不止如此。美国《国会山》日报援引美国白宫和以色列政府官员的话报道,

以色列是获得美国首肯后才对伊朗实施打击。

以色列总理内塔尼亚胡似乎有意将美国与当下冲突进一步“绑定”。他16日告诉美国记者,以色列不仅在对抗以方敌人,也在对抗“美国的敌人”,内塔尼亚胡敦促美军“更多介入”这场冲突。



## ■镜头聚焦

### 伊朗换新干扰术,以国内气氛紧张

从15日晚间持续到16日凌晨,伊朗总计发射了百余枚弹道导弹和100多架无人机,多枚导弹突破以军的防空系统,击中多栋住宅楼和基础设施,造成至少8人死亡,百余人受伤。袭击还给以色列海法炼油厂和中部的一座发电厂造成破坏,引发长时间断电和火灾。

伊朗的回击目前呈现出分批次、高频率特点,以少量导弹在短时间对以色列特定地区发动突袭,以此持续保持战略压力,伊朗宣称采用了新干扰技术。

在此情况下,在以色列国内整体氛围较为紧张,本土守备司令部依然维持较高水平的公共防御指南,禁止集会等活动。以色列控制下的耶路撒冷,原本热闹的街道基本上行人稀少,餐厅歇业,白天为数不多开门的超市几乎挤满了购买物资的民众。有以色列官员表示,以色列目前对停火不感兴趣,因为还没有实现其所谓全部摧毁伊朗核设施和弹道导弹计划的目标。据此来看,预计短期内双方冲突还会继续循环上升。

据新华社、央视

2025菏泽惠民消费汽车文化展系列活动之一  
**购车推荐官免费助您科学选车不踩坑**  
从预算分析到最终购车的全流程建议

**一、需求分析**

**二、车型推荐**

**三、购车成本优化**

咨询渠道:15965665219 (微信同号)